OPAKOVANI UCIVA 6. ROCNIKU

Vypocite] obvod a obsah ctverce o strane:
a) 14 cm
b) 1,3 cm.

2.

Vypocite) obsah ctverce o obvodu 40 dm.

3.

Vypocite) obvod a obsah obdélniku o stranach: 12 cma 7 cm.

4.

Vypocite] obvod a obsah obdélniku o stranach: 1,3 ma 11 dm.

5.

Preved na minuty:
a) 32°4 =
b) 5°6 =
c) 3°27'=

Preved na stupné a minuty:
a) 216°
b) 389°
c) 105°



7.

Vypocite):

a) 48°13" +29°05°
b) 48°39" + 38°45°
c) 86717'+12°9 =
d) 103°+56° =

8.

Dél na jedno desetinné misto:
a) 74:3,8=

b) 8,2:2,5=

c) 82:032=

9.

2,3.100=
100.0,2=
0,6.0,15=
0,01.0,001=
10,2.0,2 =
82:02-=
3,8.1000=



10.

Uréi:

a) n(38; 14), D (38; 14)
b) n(5; 9), D(5; 9)

¢) n(12;24),D (12; 24)

11.

Vypocti:
a) objem a povrch kvadru o rozmérech 12 ¢cm, 9cm a 8 cm.
b) objem a povrch kvadru o rozmérech 1,3 m, 2 dm, 30 cm.

12.

Vypocti, kolik K¢ bude stat vymalovani mistnosti 7 m dlouhé, 5 m siroke a 3 m vysoke,
kdyz za 1 m? vymalovane plochy se uctuje 5 Kc.



13.

Vypocti, kolik K¢ bude stat vydlazdeni stén a dna bazénu o rozmérech 20m, 15m, a
hloubce 2 m, jestlize 1m? obkladaéek stoji 210 Kc.

14.

15 cokolad stalo 300 Kc. Kolik zaplatime za 18 takovych cokolad?

15.

Eva ma 13 kulicek, Petr o 5 vic, Jana 0 1 meéne nez Petr. Kolik jich maji celkem?

16.

12 déti nasbiralo 84 kg papiru. Kolik nasbiralo primérné 1 dité?

17.

5 chlapcl sebralo 8 kg, 3kg, 4 kg, 9 kg a 5 kg starého textilu. Vypocitej, kolik nashiral
prumérné 1 chlapec.



